
 
 
 
 
 
 

 

Zápisnica z 1. ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

 obce Slovenská Kajňa zo dňa 27.11.2022 
 

 

 

Prítomní: viď prezenčná listina 

 

Program: 

 

1. Otvorenie zasadnutia. 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

3. Oznámenie výsledkov voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva a odovzdanie 

osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom novozvoleného obecného 

zastupiteľstva. 

4. Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce, prevzatie insígnií a prevzatie vedenia 

ustanovujúceho zasadnutia novozvoleným starostom. 

5. Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva. 

6. Vystúpenie starostu. 

7. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia. 

8. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený vykonávať sobášne 

obrady pred matričným úradom. 

9. Zriadenie komisií, určenie náplne ich práce, voľba predsedov a členov. 

10. Určenie platu starostu obce. 

11. Návrh zásad odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva. 

12. Diskusia 

13. Záver 
 

1. Otvorenie 

Starostka privítala všetkých prítomných, požiadala ich aby vstali a zaznela štátna hymna 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Za zapisovateľa zápisnice bola poverená Ing. Eva Bratková a za overovateľov zápisnice poslancov 

OZ Michal Pop a Róbert Tutko. 

 
Hlasovanie: 

Za: 6  Michal Tomko, Ing. Martin Gavura, Ing. Michal Pop,Stanislav 

Fečko, Róbert Tutko, Slavomír Demčák 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Martin Sabol 

27.11.2022        Mgr. Marek Kačmár                         



 

 

3.  Oznámenie výsledkov voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva a odovzdanie 

osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom novozvoleného obecného 

zastupiteľstva 

 

Starostka a predseda volebnej komisie oznámili výsledky volieb starostu obce a volieb do obecného 

zastupiteľstva. Predseda volebnej komisie Anton Kačmár odovzdal osvedčenia zvolenému starostovi 

a novozvoleným poslancom: 

 

Do obecného zastupiteľstva v Slovenskej Kajni boli zvolení: 

1. Róbert Tutko, SMER – sociálna demokracia 

2. Martin Gavura, Ing., Nezávislý kandidát 

3. Stanislav Fečko, HLAS – sociálna demokracia 

4. Michal Pop, Ing., Kresťanskodemokratické hnutie 

5. Michal Tomko, DOBRÁ VOĽBA a Umiernení 

6. Martin Sabol, HLAS – sociálna demokracia 

7. Slavomír Demčák, Kotlebovci – Ľudová strana Naše Slovensko 

 

 Za starostu obce Slovenská Kajňa bol zvolený: 

 Marek Kačmár, Mgr. HLAS – sociálna demokracia 

 

 

4. Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce, prevzatie insígnií a prevzatie vedenia 

ustanovujúceho zasadnutia novozvoleným starostom 

 

Starosta Marek Kačmár prečítal  a podpísal sľub starostu obce, ktorý je prílohou zápisnice č.1 . 

Prevzal insígnie a prevzal vedenie ustanovujúceho obecného zasadnutia. Po odovzdaní insígnií 

bývalá starostka zablahoželala a popriala novozvolenému starostovi a poslancom veľa úspechov 

v ich práci a následne opustila obecné zastupiteľstvo. 

 

5. Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva 

 

Starosta prečítal sľub novozvolených poslancov Obecného zastupiteľstva, ktorý tvorí prílohu 

zápisnice č. 2, ktorí potvrdili svoj sľub podpismi. 

Predseda volebnej komisie Anton Kačmár sa všetkým  poblahoželal, poďakoval a následne odišiel zo 

zastupiteľstva. 

 

6. Vystúpenie starostu 

Nový starosta poďakoval všetkým novým poslancom a povzbudil ich do nového volebného  obdobia. 

 

7. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia 

Starosta predložil obecnému zastupiteľstvu návrh programu ustanovujúceho zastupiteľstva. 

 

1. Otvorenie. 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

3. Oznámenie výsledkov voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva a odovzdanie 

osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom novozvoleného obecného 

zastupiteľstva. 

4. Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce, prevzatie insígnií a prevzatie vedenia 

ustanovujúceho zasadnutia novozvoleným starostom. 

5. Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva. 



 

 

6. Vystúpenie starostu. 

7. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia. 

8. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený vykonávať sobášne 

obrady pred matričným úradom. 

9. Zriadenie komisií, určenie náplne ich práce, voľba predsedov a členov. 

10. Určenie platu starostu obce. 

11. Návrh zásad odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva. 

12. Diskusia 

13. Záver 
 

Hlasovanie: 

Za: 6  Michal Tomko, Ing. Martin Gavura, Ing. Michal Pop,  Stanislav 

Fečko, Róbert Tutko, Slavomír Demčák 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Martin Sabol 

27.11.2022        Mgr. Marek Kačmár                         

 

 

 

8. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený vykonávať sobášne   

obrady pred matričným úradom. 

Za zastupujúcich sobášiacich poslancov boli poverení poslanci: Martin Gavura a Róbert Tutko 

 
Hlasovanie: 

Za: 6  Michal Tomko, Ing. Martin Gavura, Ing. Michal Pop,  Stanislav 

Fečko, Róbert Tutko, Slavomír Demčák 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Martin Sabol 

27.11.2022        Mgr. Marek Kačmár                         

 

 

 

9. Zriadenie komisií, určenie náplne ich práce, voľba predsedov a členov. 

 

Na návrh starostu obce sa vytvorili nasledovné komisie: 

1. Komisia pre šport a kultúru 

2. Komisia na ochranu verejného poriadku  

3. Ekonomická a finančná komisia 

 

Predseda komisie pre šport a kultúru: Slavomír Demčák 

Predseda komisie na ochranu verejného poriadku: Martin Gavura 

Predseda ekonomickej a finančnej komisie: Michal Pop. 

Členovia komisií budú doplnení na budúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva. 



 

 

 

10. Určenie platu starostu obce 

 

Návrh platu starostu obce. Starostovi obce poslanci po prehodnotení  navrhli základný plat starostu 

/priemerná mzda x koeficient podľa počtu obyvateľov/  hrubá mzda 2217,00 eur. 

 

V súlade so zákonom NR SR č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov 

obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov plat starostu Mgr. Mareka Kačmára vo výške 

2.217,00 eur. 

 
Hlasovanie: 

Za: 6  Michal Tomko, Ing. Martin Gavura, Ing. Michal Pop,  Stanislav 

Fečko, Róbert Tutko, Slavomír Demčák 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Martin Sabol 

27.11.2022        Mgr. Marek Kačmár                         

 

 

 

11. Návrh zásad odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva 

 

Odmeňovanie poslancov OZ sa  nemení a zostáva platné podľa   odmeňovanie z posledného 

volebného obdobia 2018-2022. 

 
Hlasovanie: 

Za: 6  Michal Tomko, Ing. Martin Gavura, Ing. Michal Pop,  Stanislav 

Fečko, Róbert Tutko, Slavomír Demčák 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Martin Sabol 

27.11.2022        Mgr. Marek Kačmár                         

 

 

 

 

 

Návrh bodu programu: Určenie zástupcu starostu obce 

 

Starosta obce oznámil poslancom, že za zástupcu starostu obce určil poslanca Martina Gavuru. 

 

 

 

 



 

 

Návrh bodu programu: Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude zvolávať 

a viesť obecné  zastupiteľstvo 

 

Kontrolór obce navrhol, aby sa doplnil bod programu o určenie poslanca obecného zastupiteľstva, 

ktorý bude zvolávať a viesť obecné zastupiteľstvo. Starosta obce navrhol: Každý poslanec obecného 

zastupiteľstva môže zvolať a viesť obecné zastupiteľstvo. 

 
Hlasovanie: 

Za: 6  Michal Tomko, Ing. Martin Gavura, Ing. Michal Pop,  Stanislav 

Fečko, Róbert Tutko, Slavomír Demčák 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Martin Sabol 

27.11.2022        Mgr. Marek Kačmár                         

 

 

 

Návrh  bodu programu poslanca Martina Gavuru o dispozičnom práve  starostu obce. 

 

Poslanec Martin Gavura navrhol, aby bolo určené dispozičné právo starostu obce na nepredvídané 

výdavky bez súhlasu obecného zastupiteľstva vo výške 1.000,00 eur. 

 
Hlasovanie: 

Za: 6  Michal Tomko, Ing. Martin Gavura, Ing. Michal Pop,  Stanislav 

Fečko, Róbert Tutko, Slavomír Demčák 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Martin Sabol 

27.11.2022        Mgr. Marek Kačmár                         

 

 

12. Diskusia 

13. Záver 

      Po vyčerpaní programu starosta obce sa poďakoval prítomným poslancom OZ a ukončil    

 zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

 

 

 

Overovatelia zápisnice: 

 

Michal Pop:   ............................................................. 

 

Róbert Tutko   ............................................................. 

 

 


